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MIPRO  ‐ širokopojasna, hibridna, otvorena konvencija 
 

Dobrodošli na najveći nekomercijalni  ICT  skup u regiji 
43. Međunarodni hiridni ICT skup MIPRO 2020 

 
 
U  ime svih MIPROvaca  iskazujemo zahvalu  i trajni spomen   profesoru Biljanoviću   za njegov doprinos u 
trajanju od  četiri desetljeća. Bio  je odan u misiji  i  ideologiji da  je MIPRO  zajednica  i  simbioza  znanja, 
gospodarstva  i društva.  Skoro bi  rekli da  je  to od početka pojave mikroprocesora u MIPRO‐u  vodeća 
ideologija,  tj.  spojiti  tehnologiju  s napretkom u  cjelini. U  tom  svjetlu  će nam prof. Biljanović ostati u 
trajnom sjećanju. 
Tehnologija preuzima glavnu ulogu u oblikovanju društva i života danas. Gledamo na našu misiju iz kuta 
naprednog  tehnološkog  progresa,  ali  i  uslužne  infrastrukturne  pozicije  i  društveno  –  socijalne 
odgovornosti.   
 
Sa  stanovišta  ICT‐a ova  je godina u  tom pogledu posebno  značajna  iz više  razloga. Važan  čimbenik  je 
pandemija  COVID‐19  koja  je  otvorila  nove  dileme  i  ugroze  koje  nas  ujedinjuju  i  usmjeravaju.  Od 
istraživanja u prirodnim,  tehničkim  i društvenim  znanostima očekuju  se  zajednički doprinosi u  razvoju 
optimizirajućih preokreta u razvoju tehnologija i okoliša prema suvremenom i stabilnom informacijskom 
društvu, naglašavam informacijskom, a ne informatičkom!  
 
Svjesni da uvjete  izravne komunikacije na MIPRO 2020 ne možemo u potpunosti ostvariti, odlučili smo 
da virtualna tehnologija mora biti nužan dio naše programske provedbe. Tako provodimo hibridni skup, 
tradicionalno u Opatiji uz mogućnost virtualnog sudjelovanja preko online konferencijske platforme.  
Skup se odvija fizički u Kongresnom centru Grand hotela Adriatic  i Remisens hotelu Admiral te u Cyber 
prostoru  na  10  telekonfenecijskih  kanala  preko  online  ZOOM  platforme  s  preko  2000  očekivanih 
sudionika  iz  cijeloga  svijeta. Program uključuje 14  savjetovanja, 8 pozvanih predavača, 369  radova od 
996 autora iz 37 zemalja svijeta koji pokrivaju skoro sva područja ICT‐a i tako možemo reći da je MIPRO  
širokopojasna, hibridna, otvorena konvencija.  
 
Plenarna pozvana predavanja na otvaranju su iz robotske tehnologije. 

• Future of Robotics – From Challenges to Innovation 
Rainer Bischoff (KUKA Robotics, Augsburg, Germany) 

• Combining Human and Robotic Motion Control for Medical Devices 
Guillaume Morel (ISIR – Sorbonne University, Paris, France) 
 

Svi detalji oko programa 43. ICT skupa MIPRO 2020 mogu se naći na www.mipro.hr.  



Najava za 44. Međunarodni ICT skup MIPRO 2021 
 
U tijeku je objava poziva za programske segmente 44. Međunarodnog ICT skupa MIPRO 2021 na kojem 
se  ističe  tematski  fokus  ICT  u  obnovljivim  izvorima  energije.  Organizirat  će  se  i  prva  regionalna 
konferencija  1st REGIONAL HYDROGEN  ENERGY with  ICT  support  CONFERENCE  (RHEC‐2021)  po  planu  
kao i do sada, zadnji tjedan u svibnju naredne godine. 


